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議案の審議結果
付託先略称　即：委員会付託を省略し本会議で採決

○：賛成　×：反対　☆：除斥※　△：退席　議：議長（原則、採決には加わらず）
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賛　否　が　分　か　れ　た　も　の
専決処分の報告及び承認について
（小金井市市税条例の一部を改正する条例） ○○○○○○○○×××○○○××○○議○○○○○即 承　認

専決処分の報告及び承認について
（小金井市都市計画税条例の一部を改正する条例） ○○○○○○○○×××○○○××○○議○○○○○即 承　認

監査委員の選任に関し同意を求めることについて ○○○☆○○○○○○○○○○○○○○議○○○○○即 同　意

全　会　一　致　と　な　っ　た　も　の

専決処分の報告及び承認について（小金井市国民健康保険税条例の一部を改正する条例） 即 承　認

小金井市議会運営委員会条例の一部を改正する条例（議員提案） 即 原案可決

【会派略称】	み：みらいのこがねい　　　　　　自：自由民主党小金井　共：日本共産党小金井市議団　公：小金井市議会公明党　　子：子どもの権利／情報公開
	 お：小金井をおもしろくする会　　参：参政党小金井　　　ネ：生活者ネットワーク　　　街：自民党・街の仲間たち　れ：れいわ新選組小金井　
	 見：小金井市政を見える化する会　緑：緑・つながる小金井

※本議案が当該議員に関わる内容であることから、地方自治法第117条の規定により、採決に加われないために退席
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「広報協議会」に広聴機能を追加しました
　市議会だよりの編集発行及び市議会の広報・広聴について協
議する広報・広聴協議会12名を次のとおり選出しました。
　本協議会は、４月から市議会の広聴機能の強化のため、これ
までの「広報協議会」から「広報・広聴協議会」へと名称を変
更しました。
◎森戸よう子　〇片山かおる　　太田宏徳　　　清水学
　ながとり太郎　　安田けいこ　　坂井えつ子　　吉良のりこ
　村上ようすけ　　藤川賢治　　　吹春やすたか　　鈴木成夫
� ◎座長　〇副座長
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傍聴の受付はこちら

03_議会関係各控室配置図_8C.xls

傍聴受付案内

　本会議・委員会・協議会等の様子は YouTube で配信しており、過去の配信も見ることが可能です。本
会議や委員会には、市長をはじめ、市の理事者が出席していますので、どのような方針や考えで市政が進
められていくのかを知ることができます。
　また、会議は、直接傍聴することもできます。傍聴は、市議会活動に触れる最も身近な方
法です。受付は議会事務局までお越しください。
　傍聴についての詳細は市ホームページをご覧ください。

次の定例会は
令和7年6月2日（月）

開会予定です。

閉会中の委員会日程及び審査案件
議会運営委員会
５月28日（水）午後２時
▶①次期定例会（臨時会を含む。）の会期及び会議日割等、
議会運営に関する調査　②議会の会議規則、委員会条例等に
関する調査　③議会運営に関する議長の諮問事項について


